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Сложение и вычитание десятичных дробей





























Заполните пропуски

6 см



5мм

4дм

мм

дм

м

мм

см

м

см

дм

м
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Расстояние между избушкой Бабы Яги

И Медным царством 762 км. Самолет и ступа вылетели навстречу друг другу. Скорость ступы 125,7 км/ч, скорость самолета 255,3 км/ч. Через сколько часов они встретятся?

Ответ: через 2 часа

























1. 5.9+1.6     4. 4,7-2,8

2. 8,3+0,8     5. 5,1-4,7 

3. 4,6+0,5     6. 6,5-2,7



7.10,09+0,308

 8. 8.368-4.568

9. 0,47+0,741

КЛЮЧ

А-1,9   Р-10,398   Л-0,4   И-3,8   О-9,1 

 Й-1,211  П-7,5  Д-5,1 













Бабочка относится к роду Парусников. Названа именем врача, героя троянской войны Подалирия, брата Махаона.





































Ивану

6,7-х=2,8



(Х+3,5)- 4,8=2,4

Василию

У-2,7=3,4



(7,1-у)+3,9=4,5

Петру

Z- 4,8=2,5



(z+2,7)-6,9=1.3

X=3,9                           Y=6,1                         Z=7,3

X=3,7                              Y=6,5                         Z=5,5
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